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безпосередньо протидіють тероризму так і спрямованих на запобігання 

втягування пересічних громадян до терористичної діяльності; скорочення 

соціальної бази тероризму; недопущення поширення в суспільстві терористичної 

ідеології та екстремістських поглядів серед праворадикальних та 

ліворадикальних молодіжних об’єднань, релігійних організацій тощо. Тому, 

перспективним напрямом є необхідність доповнення чинного освітнього 

процесу в Україні тестуванням та впровадженням освітніх програм у закладах 

освіти різного рівня, що стосуються антитерористичної підготовки в Україні. 
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ПРАВОВА МЕЖА ОБМЕЖЕННЯ КОНСТИТУЦІЙНИХ ПРАВ, СВОБОД, 

ЛЮДИНИ ТА ГРОМАДЯНИНА, ПІД ЧАС ДІЇ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ 

ВОЄННОГО СТАНУ. 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ ТА БЕЗПЕКИ 

ЧАСТИНАМИ ТА ПІДРОЗДІЛАМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ 

УКРАЇНИ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ МАСОВИХ ЗАХОДІВ В УМОВАХ 

ВОЄНОГО СТАНУ 

 

З початком збройної агресії російської федерації проти України питання 

забезпечення функціонування принципу верховенства права в умовах воєнного 

стану набуває особливої важливості та гостроти. В конституції України є чітко 

визначена позиція, щодо механізмів тимчасового обмеження окремих прав і 

свобод людини та громадянина під час дії правового режиму воєнного стану, з 

метою забезпечити безпеку суспільства та не створити загрозу зниження рівня 

правової захищеності та дисбалансу між публічними інтересами держави та 

правами особи. В сучасних умовах особливої ваги набуває необхідність 

критичного осмислення меж допустимості обмежень прав людини у період дії 

правового режиму воєнного стану. Забезпечення громадської безпеки та порядку 

під час масових заходів є одним із основних завдань Національної гвардії 

України, особливо в умовах воєнного стану, коли такі заходи можуть стати 

інструментом дестабілізації внутрішньої ситуації, провокацій або навіть 

гібридних загроз з боку зовнішнього агресора. У таких умовах підрозділи 

Національної гвардії України відповідно до ЗУ «Про Національну гвардію 

України», покликані виконувати низку завдань щодо підтримання громадського 

порядку під час проведення масових заходів. Відповідно до постанови КМУ від 

20.08.2021 № 894 «Порядок організації діяльності та взаємодії Національної 

гвардії з уповноваженими органами державної влади та органами місцевого 

самоврядування з припинення масових заворушень», основним суб’єктом на 

який покладається припинення масових заворушень, є Національна гвардія. 
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Іншими суб’єктами з припинення масових заворушень є Національна поліція, 

Держприкордонслужба, СБУ, Військова служба правопорядку у ЗСУ, Державна 

служба з надзвичайних ситуацій, місцеві держадміністрації та органи місцевого 

самоврядування.  При запровадженні воєнного стану НГУ отримує розширенні 

повноваження для припинення масових заворушень та забезпечення безпеки 

громадян. Умови воєнного стану значно ускладнюють забезпечення громадської 

безпеки під час масових заходів, таких як збори, мітинги та демонстрації, що 

можуть призвести до заворушень. Національна гвардія України є основним 

органом, відповідальним за підтримання порядку та захист національної 

безпеки, що закріплено в Законі України "Про Національну гвардію України". 

Ефективність діяльності НГУ залежить від чіткої правової регламентації, 

тактичної підготовки та своєчасного моніторингу оперативної обстановки. Для 

забезпечення громадської безпеки та порядку гвардійці використовують 

спеціальні засоби, застосування яких регламентовано чинними нормативно-

правовими актами. В умовах воєнного стану важливо, щоб дії НГУ були 

ефективними та пропорційними, з урахуванням ризиків для цивільного 

населення та особового складу частин та підрозділів НГУ. 

Важливу роль в забезпеченні громадської безпеки та охороні громадського 

порядку під час проведення зборів, мітингів, походів, демонстрацій та інших 

масових заходів відіграє налагоджена взаємодія частин та підрозділів 

Національної гвардії України з Національною поліцією України. Завдяки 

професіоналізму та злагодженим діям вдається запобігати можливим 

порушення, та швидко реагувати на виникаючі інциденти. Гвардійці 

співпрацюють з поліцією та іншими правоохоронними органами для контролю 

за порядком, перевірки документів, проводять тимчасові обмеження для руху 

громадян, або транспортних засобів, всі ці заходи дають змогу контролювати 

громадський порядок та забезпечувати безпеку громадян, оперативно  реагувати 

на виникаючі ризики які можуть створювати загрозу для життя та здоров’я 

учасників масових заходів та військовослужбовців Національної гвардії України. 

Нормативно – правова база, підготовка особового складу, моніторинг 

оперативної обстановки, взаємодія з іншими правоохоронними органами, дає 

змогу частинам та підрозділам Національної гвардії України ефективно та 

надійно забезпечувати громадський порядок та безпеку під час проведення 

масових заходів за участю громадян в умовах правового режиму воєнного стану. 
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